

LifeNews. – 01.03.2017

Артём Андреев

Участники блокады Донбасса открыли новый пост возле Марьинки

Учасники блокади Донбасу відкрили новий пост біля Мар'їнки

https://life.ru/t/%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%B8/980074/uchastniki_blokady_donbassa_otkryli_novyj_post_vozlie_marinki

Вооружённые украинские радикалы продолжают блокировать железнодорожное сообщение с территориями ДНР и ЛНР.

Новый мобильный пост установили возле города Марьинки Донецкой области, сообщается на странице так называемого штаба блокады торговли с оккупированными территориями в "Фейсбуке".

— Пост расположен на трассе Курахово — Марьинка и является связующим звеном с редутом "Соловейко" на мариупольском направлении и редутом 16-го добровольческого батальона в Кривом Торце, — говорится в сообщении.

Напомним, с 25 января украинские радикалы блокируют железнодорожное сообщение, не давая таким образом возможности доставить уголь из Донбасса на украинские ТЭС.